Przedmiar robét

Nr Podstawa Opis roboét Jm llosé
Kosztorys Czes¢ 2. Utrzymanie rzek Mutawa, Kanat Praborek i Réw B
1 Element Mutawa w km 0+000-21+100
1.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp kosiarkg bijakowg na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem -
Przyjgto 70% powierzchni skarp e
©4158,000000
e, RAZEM: . 97 117,160000/m2 97 117
1.2 |KNR 1501/114/4 \Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
porostow przyjeto 30% powierzchni skarp
1782,000000
RAZEM:: 41 621,640000/m2 41 622
1.3
510,000000
900,000000
1782,000000
RAZEM:: 41 621,640000|m2 41622

strona nr: 1



Nr Podstawa Opis robét Jm llosé
1.4 |KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostéw z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gornej krawedzi
8/10 (1) analogia|skarpy, kosiarka z tyzkg koszgca na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 70% powierzchni dna
0+000-7+000 szer. dna 2,00 m 000*2,00*0,70 9 800,000000
20+000-21+100 szer. dna 0,60 m 100*0,60*0,70 462,000000
RAZEM:: 24 271,800000/m2 24 272
1.5 |KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostow, recznie z dna ciekdw, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
wykoszeniu porostow przyjeto 30% powierzchni dna
000*2,00*0,30 4 200,000000
.2 122,200000
1 542,000000
198,000000
RAZEM:: 10 402,200000|m2 10 402
1.6
.................................................................................................................................................................................... . 198,000000
RAZEM:: 10 402,200000|m2 10 402
1.7 |KNR 201/109/6 |Reczne $cinanie bez karczowanie, krzaki rzadkie
analogia  |R=0,500 M=1,000 S=1,000 e
Y liezenie IO rOD Ot e
TH000-18+000 000 e 0,050000
RAZEM:: 0,050000|ha 0,05
1.8
143,00 mp/ha 05*143,00 7,150000
RAZEM:: 7,150000 | mp 7,15
2 Element Kanat Praborek w km 0+000-3+760
2.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp kosiarkg bijakowg na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem -
wiasna przyjgto 80% powierzchni skarp e
6 739,200000
269,760000
0+420-0+520 $red
1 030,400000
2+960-3+760 Sred.
oo e e e e e e .5 286,400000,
RAZEM:: 35 528,960000|m2 35529
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22

KNR 1501/114/4 |Wykoszenie porostow, recznie ze skarp , porost gesty twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
porostow przyjeto 20% powierzchni skarp

0+520-1+540 $red. szer. skarpy 2x5,97 :1020*2*5,97*0,20

420*2*5,26*0,20

360*2*4,96*0,20

i 1321,600000
8 882,240000

m2

8 882

23

714,240000
1 001,600000

515,520000

2+960-3+760 $red. szer. skarpy 2x4,13 :800%24,13%0,20 :
OO OO OO OO OO SO OU OV OU VOO VOO OO OO VOOV OU VOO . 1321,600000]

RAZEM:: 8 882,240000

m2

8 882

24

KNNRW 10/250
8/10 (1) analogia

Mechaniczne koszenie porostéw z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gérnej krawedzi
skarpy, kosiarka z tyzkg koszgca na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 80% powierzchni

.................................................................................................................................................................................... . 1440,000000
RAZEM: 4 568,000000

m2

4 568

25

KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekow, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
wykoszeniu porostow przyjeto 20% powierzchni dna

400,000000

12,400000

369,600000

360,000000
RAZEM:: 1 142,000000

m2

1142

2.6

360,000000
: 729,600000

m2

730

27

008,000,220 e S00:000000

12,400000
RAZEM:: 412,400000

m2

412
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Nr Podstawa Opis robét Jm llosé
2.8 |KNR 1501/207/1 |Reczne usuwanie powalonych drzew, konaréw, gatezi z koryta cieku
analogia R=3,000 M=1,000 S=1,000
: 1,000000
1,000000|m3 1,00
2.9 |SEK601/402/4 |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krzewy i pedy do Fi'22,5'cm ]
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 1,540000
1,540000|mp 1,54
3 Element Row B w km 0+000-3+630
3.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp kosiarka bijakowg na ciggniku kotowym z wysiegnikiem o
|dtugosci minimum 6 m - przyjeto 80% powierzchni skarp
6.336,000000
e 0. 824,000000
................................................................................................................. 1.400,000000
3+200-3+630 sred. szer :
e . 1926,400000
RAZEM:: 21 462,400000|m2 21462
3.2 |KNR 1501/114/4 \Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
. [POTOSIOW prZYjEto 20% powierzhniskarp
Y liCzenie oS rOD Ot e
0+000-0+900 $red. szer. skarpy 2x4,40 :900*2*4,40*0,20
T b 1.584,000000
0+900-1+850 $red. szer. skarpy 2x3,70 50*2*3,70*0,20
1+850-2+100 $red. szer. skarpy 2x3,50 :250*2*3,50*0,20
b 350,000000
2+100-2+800 $red. szer. skarpy 2x3,40 :700*2*3,40*0,20
b 952,000000
2+800-3+200 $red. szer. skarpy 2x3,70 :400*2*3,70 *0,20
b 592,000000
3+200-3+630 $red. szer. skarpy 2x2,80 :430*2*2,80*0,20 :
1 . 481,600000
RAZEM:: 5 365,600000|m2 5 366
3.3
1 406,000000
oo e 350,000000
2+100-2+800 $red. szer
OO
2+800-3+200 $red. szer
OO
3+200-3+630 $red. szer :
L | 481,600000
RAZEM:: 5 365,600000|m2 5 366
3.4 |KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostow z dna, kosiarka z tyzkg koszaca na ciggniku kotowym z wysiegnikiem o
8/10 (1) analogia|dtugosci minimum 6 m - przyjeto 80% powierzchni dna wraz zwydobyciem i ztozeniem porostéw roslin
wzdiuz gérnej krawedzi skarpy
612,000000
RAZEM:: 1 764,000000/m2 1764
3.5 |KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
wykoszeniu porostow przyjeto 20% powierzchni dna
144,000000
: 153,000000
RAZEM:: 441,000000/m2 441
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3.6 |KNR 1501/115/3 |Wygrabianie wykoszonych porostow z dna ciekow, szerokos¢ skarpy do 2,0'm

144,000000

153,000000
441,000000|m2

441

3.7 |KNR 201/109/6 |Reczne $cinanie bez karczowania, krzaki i pedy do FI 12,5 cm
analogia R=0,500 M=1,000 S=1,000

Wyliczenie ilosci robot:
: 0,070000

S RAZEME0,070000]ha

0,07

3.8

: 10,010000
RAZEM:: 10,010000| mp

10,01
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